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B, F 2t l=>d=2+2t>4

ii. t>3

fgr}’i:sl---szﬁ?*], B,=1 HFjs,—s+1=3f1
fgr}’i+t:sl---52]3ﬁ, B,=1 HFEs,—s+1=3f1

) B, J6]ﬁ1:>[3 J12 12{#0=>d=2+6=8
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). Li+te (12R+1) ~ (12R+4R)
W Bl m B3 e C S S T m ARSI ¢ 39 T ik

.d=2+6=8
(3) iLi+te(l6R+1) ~ (L6R+4R)
SEEm B3 |[4C}2Lﬁfﬂ” = {lat m SISV c IS T Ei R

~d=2+6=8
(4).1 €1-12Ri+te(12R+1) ~ (12R +4R)

- o BR3¢ oy, BIEEERY ¢ [ 4R

2+4=56
sd=<or
2+6=8

(5). i€1-12R/i+te(l6R+1)~ (16R+4R)

o SRS 3 [ 0, o EPEE]FY ¢ I 2R

2+2=4
i. R=1 =d=<or
2+4=6

2+4=06
ii. R22 =d=<or
2+6=8

(6).ie(12R+1)~(12R+4R),i+te(16R+1)~(16R+4R)
~i=gmod4R (i+t)=qmod2R
B 7 2 A
Eaite f[ﬁiﬁﬁlﬁaﬂ\ St S ARG e f[a
Fréfd >2+2=4

- |

3. n(A)>3=n(B)<k-3

—"fjai=1 ra; =10 o =1

{11 N(A) = 2[URFINTI 4T B, =LFOTHEET 45 2 (6 - 4 (HFD 6 [

-18-



YT o, ]
D). B, =19 IHEEES 2 fi
FI 8 o [NELE = W B, Hlﬁak
T R B, 1RSI 00 JI4E = B 10 A8 L
T PRI B, =1 ERAST-EL 00 = bt - B, =1
(2). B, =1V [IHEEEY 4 {i
FI 8 o [NELE = W B, Hlﬁak

R B, LI S 1E] 3 [HHASTHL O 5] 5, =1f0fHEE D1 1
d>4

[ T” H iltldmm =

T T VAR AR R Y dy, < S
SKIIFIU;{:]:'}?EFB H: %J:iﬁli[ dmin = EE #}%Elzﬁ] F[gdmi"

%Elﬁ[ﬁf}“”'lﬁﬂ(} “IE'IFE‘ Dan T R B ) i RE NS Ly
( )EAEGA flﬁ@ [ ¢ A
=) @F’F "E’g“ Fb 4 (P22 pub gt + s=2,t=1, 1" {1 & [ PR T 1 (EEE S ()

B3 2>1 (HWEZE dpin>1+2+1
(- )ﬁ%ﬁ[ﬁg%puﬁﬁm.v o & ﬁ%ﬁv[“
Y . =, 8 4 — = EE .20 5
1.p I]}l?ﬁfﬂﬂﬁ% . —=— 2.7 1 ENII}F-FE ﬂ_? 3 Pljﬁgnﬂﬁ% . §_§

= AT 2 IFB(L* IR T i T T DR
I*DUIP[PB =+ P'JPE”S’L 4= E'J[’?EF'LJ;HFF fi') TS T AUy ON ﬁp_AﬁJi@ R ITftl :
EESF FLEIFIVR U PO = AT - 1 A it SPIBELESRERY @ o P @ﬁ@ﬁA
R ) Iﬁa:j:]‘e;,[’clsr@— [ﬁcﬂrﬂjgu m FY g {F) [i4|ﬁ1ﬁ$ﬁ%c}1ﬁfﬂl fid mpls F=1>3
ety "]
—j/ﬂ“[ﬁ”g dmin :4

P DRI ST AR



1 (n,K) n=2k 75 ﬁFEﬁ% J%fgﬁ;r fRfl=6-4=2<3.d, =1+1=1+2=3
PRI P fo s S - U ToURY— T ¢ IR m A 5 3 i m ST ) i
2R 2] 4 -

SONRINES sl La i =
FI (P I RS - G o 2L 1y 7 o

@\

(N, k)?@«liﬁtﬁ?gﬁ?ﬁﬁ m? K~ C?J n-k i » 25— i ¢ = m U for e R
WCﬂﬂWﬂﬁﬁumwjmJ%*wc%ﬂ BATEfm e 5 {5 m A w e b
W e Hls(n=k)=wek I,n,k,w,(n—k)eN
IR HEETT2R,R) (14R,8R)  (32R, 20R) VARIE o A S A Y T A ()
/mﬁ“ﬁ%*mMm;ﬁmfo

Ei
=

gl E%ﬁ?

Y B _ 5o
7S AT O R 1+ = PO | IS 4 S 15

FQJJFJ{ELHFW“U?‘*F [iﬁﬁ lﬁﬁlﬂf}ﬁﬁj_‘,ﬁﬁ[ ]II N IJLLIF[TUQZR ZOR)F”%'JFT’: » B J::MFEJFH 7
4{ - E[FE"I rjﬁ?i:’k tua:&’]FTjIF}I“ L[',FI J“bi—i‘l: I~ [/ﬁli

- IR EH P

R =
(+) L HElE(ERROR-CONTROL CODING)
LT
s Rl o fRR S AR PR g R = B DR
= ﬂmﬁv—ﬁﬂ¢ﬁwﬁﬁwﬁrw%ﬁﬁﬁﬁw Gk B
AR T Pl PR R R A -

2. SR TN
().l S
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Tkl W S R L PP GE A L EIE S - S
Bt 1 pod AL g, Vi [fIJ”L — PR (RIIE A RO R -1 Y
LD (A P KRS o [l e O AL (T T

IR -

B+ EGERHEURL 101> | O T [l 5 4750 001 » 11~ ity
Elﬁ?%%-’ﬂjﬁiﬁf|§ﬁﬂn&? °

%%%¥r: ﬂ§iEQEJ f[§§I§'ﬂ<§VT A o

R T BTN o PR O R (PR 2 R
s O B 220 (Y -

(2).T3[  B  JEE B
i R [p &

R PR E A 2R - R SR B - (2 n @R
ﬁﬁ%ﬁjﬁ;ﬁ%& It“]ﬁnFakij&Uao Wﬁyﬁ @Uﬂﬁﬁgﬁﬁgjf
(EERAE

B« A 100 TP pE A 0 X= 010,10 ATRLE = A I A
BIRBf T R O 3 PR ¢

ool ol ool DIl

oD nen

(]
non

Silrgracit]

—EREE

1o 1o
op 1o

. B R

R PR XY R A CXY ) SRR T RIPVRE T [
R | BRI dimin JTELE 3R p B RIS YV 5L -

F=" X=101,01) »Y=011,0) {|Jd (XY ) =2 [=/5REREN 57T K572 55
BIAFIR ;{/Frl'sr o

@‘gﬁ ’g.[ (AR R B E P i B R R e

Ek%ﬁ“ ?; %@54 T felu Jﬁﬂ;;gyfl4\ﬁfdmmﬁf Emgggifiﬁif[ F&éyt VRLp )
= [l R R ) 0B R SR R (L

A=y U AR fl@@?'{%ﬁ’ﬁiﬂ@%ﬁiﬁ%ﬁ%[“

{5 P (EREE s (R dmin =8 +1
5 ¢ R Qoin> 2141

_J ][‘{—J 7"4[ H‘ij_*i t 3—}.—5 [E]EH:L_ s>t I[ ;_jt* dminZt"' s+1
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(=) AL B FEfR(LINER BLOCK CODES)
L3LH s
(Dfsff & o7 -
M B R B EE X=X X Xa) 5 Z2(Z1 Z5..Z0)

XbZHIﬁ;?E%t@: S o PEIE PO

X+Zé(X1€B21 Xz@ZZH.Xn@Zn)
o P25 PRI S 5 (binary) y e g
0©0=0,160=1,001=11®1=0
[PPSR 5 - a®b=a~b
QI N2 Fo IR O B A S SR
Ph- gl -
FF X, eAieR  X=(,a,,..a,) X,=(b,b,,...b) X ®X,=X,
vVX,ye A = x+yeA

() weight) : £ [yt X fI12F5553 BB |- iR wO) - P A
AL )L R R X Z PO B ¢ d(X,Z)=w(X+2)

IS T FEARA A | R [ PO B AR
2.7

(1) - @ﬁﬁ’E'JEIGJEﬁQﬁEﬁﬁ‘%?\W : X=(my mzm3...mk €1 Cz Ca...Cq)
el U n WP o i kR R LR BAYE n-k i LR g )
Fﬁfﬁﬁlﬁ“ﬁ RN R R S 2 U IR A =5 “F” BT s X= M|C)
SR ‘\HIEIJM T — [a{kfbﬁ?{@\[mﬁ » CEh— i q b jﬂq—ﬁﬁ[ﬂ U

(2) %, G 45 kocn (97 £ S G2 [ | P] okl kock 1911 #4575 icentity matrix)

P P2 o Py ]
| P2 P o Pog *D LT — SH A B e _ I
P T @ PR AR xa R - £
_pkl pkz "'pkq i

i M= X Epfuﬁjg[. : X=MG
ST FELIFL R M AT 2 ST PO S i — (0 k) B PSR B X -
ii. ?[ﬁﬁ,ﬁﬁc% e m\r/ljﬁ,rgglﬁfuq\%k_
C=MP C [iu37 j {55 ELRLFE] P puaT j & 55Ty - 31
CjZmlplj@mzpzj@...@mkpkj J :1,2,3,...,(1
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3 B

(1) FREYT: B FRIROSIRI AT LB JRH— TR0 A7 9t - o+ i L R
(2) SR oA S PR P ST B T O |
e g
::&,IFI%EI‘:J'I HE’FIF@FILI:[’]_J_J *%FIF _lg,\[fl:]ﬁﬁgﬁﬁﬂjr‘gﬂ o

4.?E¢F'EJﬁE(Hamming codes)

(1)1
HAPEIRES AL (0 K)RSIE R RS & F) 023 fofi i % [l n =29 —1 k=n-g
L e N I D S Rl — k__ q
PRI Rc—_ =1- 1
) o>>1 R Re=1 o et BREER - [61Eff 3 22 g :"*F%J

(2)1E"]
LS (ERERE s [ R Amin>s +1
5 ¢ R Qoin> 2141

S R R Y [E_?EH:L_ o>t [MEEFE dwn>t+ s+1
a3 (AR S RO R ISR - - Ty
rlJpJﬁﬂﬂFﬁE i P = LR RS K SRS RY = ?f[puq PR (R F‘ ) (g
PRI - (1= DR e Ryl ] _Fpy 1)

(3)er 7]

Y- T q=3 [ S © it Hn=2’-1=T © k=7-3=4
100 01 O

(REEAIR - — (g S e=|0 1 0 Ol
e ﬁlﬁlﬁ ﬁ 0 01 001 1
0 0 0 10 1

R O R

E | =t F[J 55[' P=

I e N
=)
= T = =
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B T EB L= M=(my my mg ma), B AR E i 0 527 o
c=MiPBmPBm:D0
=0Pm:Pm:Bmu
=M PmePB 0D ma

15[ dmin:3

(=) fﬁ@EJ%(SYNDROME DECODING)

1RCE -

Y O R X SIS > ¥ XAY HIR A R

Hige s I A -

2

3.7k

@) 5

)

©)

(2) fF78 s = i =ikl < B0+ (0,0,0) 85— flaf {7 =
) fﬂ ”"Iﬁﬁ AR = 2= LD (kB FER - S ARSI EAL - [ gxn

H%@’WEW@ﬁﬁﬁﬁﬁtHﬁ{ﬂ} ...... @

H' &% H g SO 3 1g B axq B & SFED -
HEUE O 1 XH'=(00...0)

AR | @%X TP (KB RS RIS Y- T 5 Y R SRR -
[ E'J | I T

i. XH'=(00...0)

ii. E1ZEEE A (error detection) £ : S=YHT

L JE) $=(00...0)[
aY=X A PR A

b.Y#X EJRE R o B SRR 5T B AR Mg
Ejéﬁ% :

R T “P%ﬁtngﬁ@_o TR D[R n PV ) B E(n-bit error
vector E)ff-t ik e Sl o IR [ BIFOZ AT BRI Y 1t o
WA © EX: X=(10110);Y=(10011)=E=(00101) » [ if ph 117
(RIS el e SR -

- QW'JF DY=XHE o [T [l PR RIpST T R VI RUR Y
A o}{%‘]’Y X+E7-F’J“‘* S=YH' » HlJf i

S=(X+E)H'= XH™+EH"= EH"
ﬁ%ﬂ*ﬂ?ﬁ’ﬁEﬁ%# T Y J P pus > i s S
I8 HT SV ST |5
LN .

P2 RS U (O 2490 DI

) o PP P LA 20 -1 (- {?I&El ?‘i WA Ejjﬂ
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BRIV S EREL T f'FE T-(uncorrectable)iy
i~ i PRl (7 ) =0 T R VEIR (§) W S R R
B [P o PN DN T RS S 7% Fopoe A T t R T,
g n SRR 2q-1zn+(")+...+ ({‘)
PROELHT - RRE VPRI SR R U I o NP o B i
R PR T 2 -1 n 5 - '*Bfﬂ
%ﬂﬂﬂi %mﬁﬂ AR TSI WP 2 L
P D - W ﬁWFwéi%@H%ﬁ%ﬁHH%@’x
PqunEH k21 ~1= Tz

4 2]

RPN ity A B L P (7, AVE IR 6

1 01
EH;—C@ cHT é{lﬂ} ; S DP= i i 3_) *p Eﬁ'ﬁj‘ VT SR kXQFE'FEBﬁI
q
0 11

1110100
i sf el i 37 POl A S H=[PT[1]=[0 1 1 10 1 0
1101001

HAE) 2027 (R RO IR IR ’FEHT"%EJW FEF R 1 H SEIIRR 5
(Fem 0 e (ERLISRER I Mf.t’? a' %‘ﬂj [7191E=(1,0,0,0,0,1,0) - FEARANFT B
S= YHT;I(ET (111) - wl%ﬁjﬁf AT YHE (E] S R e R v R A [
R i E= U 1 ﬁé@i APy ?HI&

M—w

< F— >

O O O, B B+, O
O R O R P P O OoOlWb;,
P O O L O Fr +—r O
O O O O o o+ o
O O O O O+ O O
O O O O, O o O
O O O, OO o oim
O O kP O O O O O
O B O O O O o o
R O O O O OO o o
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